

【生命故事】黃美詩《三天寶貝》星火飛騰 572 研討指引

内容重溫

- 黄美詩的三女患有甚麼病?
- Achsah 為何堅持孕育三女?
- 成長背景如何影響她年少時誤入歧途?
- 她為甚麼警察被捕?
- Achsah 在哪裡認識丈夫?
- 她跟媽媽的關係有何轉變?
- 得知恩憫患巴陶氏症後,兩夫婦有何心路歷程?
- 恩憫出世後情況怎樣? 在地上活了多久?
- 安息禮拜有何特色?
- Achsah 對愛女離世有何感想? 如何推動她繼續服侍?

討論指引

- 一 假如你是Achsah,會選擇流產還是繼續孕育? 為甚麼?
- 一 你能接受「基督徒遇上苦難」嗎? 該如何理解?

推深討論

1. Achsah 不願作恩憫是否存活的決策者,將之交予耶穌。你覺得她有甚麼理由?

「耶穌對他說:復活在我,生命也在我。信我的人雖然死了,也必復活。」 約翰福音十一 25

「神的靈造我,全能者的氣使我得生。」約伯記三十三4

2. 兩夫婦痛失愛女後,不單沒有一蹶不振,反而卻更有動力服侍人。這是甚麼 原因呢?

「但那等候耶和華的,必重新得力。他們必如鷹展翅上騰,他們奔跑卻不困倦,行走卻不疲乏」以賽亞書四十31

「你們要稱謝耶和華,因祂本是良善的,祂的慈愛永遠長存。」 詩篇一0七1

如有任何意見或再深探討,歡迎賜電 CBN 關懷熱線:(852)31883803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索: CBNHK

組長提示:討論完畢,可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝,我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我,甚至差祢的愛子耶穌降世,為我的罪釘死在十字架上,第三日復活, 救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主,是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神,偏行己路,得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正,接受耶穌做我的救主和生命的主人,一生跟隨耶穌,遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定,義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告,阿們!